
第１回 上星小学校 学校運営協議会 会議録 
 

令和５年 ５月１５日（月）９：３０～ 

上星小学校 校長室 

  

≪出席者≫ 

栗山 明朗 委員長   樋口 るり子 委員 

仲村 ひとみ 委員 

和田 波代 委員  古畑 恒 委員  五十嵐  光 委員 

金子 充  委員 

   
 

１ 学校運営協議会 会長より 
 ・昨今、新型コロナの感染状況が落ち着いてきているので、自治会-として学校の諸活

動の手伝いができるかなと思います。上今泉連合自治会の文化部は、来月に実施予定

の「歩こう会（城山方面）の計画でも、全部用意してくださっています。 

 ・６月に小学校で「上星フェスティバル」も予定されているので、青健連でもぜひ手伝

いをさせていただきます。 

 

 
２ 学校長より 

・今年度もよろしくお願いいたします。今年度は、学校行事が安心してできるように

なります。すぐに各学年の水泳指導も始まります。３年ぶりに再開する行事もあり

ますので、子どもたちも教員も心配したり緊張をしたりすることもありますが、十

分に気をつけながら進めていきたいと思います。運動会のご案内（午前中開催予

定）など、コロナ前のように自治会の皆様に案内状を送付させていただきます。よ

ろしくお願いします。 

・今年度の協議会の会議録については、保護者及び市教育委員会に公開をさせていた

だきますがよろしいでしょうか。。 

 
［別紙学校のグランドデザインの説明］…別紙参照 

・昨年度の３月末での児童数７０１名でしたが、今年度４月の児童数は７２３名とな 

り、１年生が１２８名入学しました。 

 

［学校要覧の説明］…別紙参照 

・教室の配置の変更（4年生と6年生） 

 

・特色のある学校の行事等 … ４年生は、近隣のえびな北高齢者施設との交流を再開

します。 （打合せ済み） 

 

・日課表…来年度は、清掃の時間を現行の午後の授業終了後（5、6校時）から、従来

の給食終了後に検討をしていきます。 

 

・４月に実施した６年生の校外学習（国会議事堂見学等）を皮切りに、「今月から来月

にかけて、各学年の遠足、5年生の野外宿泊学習、６年生の修学旅行を完全実施しま

す。 

 
 

 



３ 議題①「実施計画の作成と承認について」 

 〇地域の協力による活動についての提案（教務：五十嵐）  

 

・「チーム上星小（保護者・地域・団体等の連携）教育活動計画」に沿って、児童の学習

効果を高め、地域と協働する学校を築いていきたいと考えています。また、地域に愛

着のある子の育成のために、地域資源を活用し、地域の方々の協力を得ながら教育活

動を進めていきたいと考えています。 

 

《大まかな進め方》 

 
Ａ「今まで進めてきた教育活動は、これまでどおりに計画・実施して活動」 

・水泳や交通安全教室、福祉教室など、公的機関を利用する活動 

・自然見つけ、学区探検、学年で依頼し、進めてきた活動 

 

Ｂ「今年度、新しく地域の教育を得たいという活動」や、「学年で依頼して行っているが、

引き継がないと今後継続が難しい活動」 

 ・教務が集約し、人材等の確保が必要であれば、地域コーディネーターと相談し、学 

年とともに企画・運営を行います。 

「地域の協力による学習活動 取りまとめ表」 → 「地域協力依頼書」  →地域コー

ディネーターへ提出 

 

 

４ 校舎内参観（１年生教室） 
 ・会議終了後、１年生の４つの教室の授業参観を行いました。 

 
 
５ 連絡（次回の予定） 

〇第２回 令和５年９月１１日（月） ９：３０～ 校長室 

 ・予算の執行状況と承認について 他 

 
 


